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Supplice n◦5 - Opérations sur les limites de suites
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Codez votre numéro d'étudiant ci-contre, puis complétez l'encadré.
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Dans tout le sujet, (un) et (vn) sont deux suites, et l et l′ sont deux réels.
On rappelle que F.I. signi�e � forme indéterminée, c'est-à-dire un cas où on ne peut pas conclure
directement.

Question 1 Si lim
n→+∞

un = +∞ et lim
n→+∞

vn = −∞ alors lim
n→+∞

un + vn =

1 0 −∞ F.I. +∞

Question 2 Si lim
n→+∞

un = l (avec l > 0) et lim
n→+∞

vn = +∞ alors lim
n→+∞

un × vn =

F.I. 0 +∞ −∞ 1

Question 3 Si lim
n→+∞

un = 0 et lim
n→+∞

vn = +∞ alors lim
n→+∞

un × vn =

−∞ 0 +∞ 1 F.I.

Question 4 Si lim
n→+∞

un = l (avec l 6= 0) et lim
n→+∞

vn = −∞ alors lim
n→+∞

un

vn
=

−∞ 0 1 +∞ F.I.

Question 5 Si lim
n→+∞

un = 0 et lim
n→+∞

vn = +∞ alors lim
n→+∞

un

vn
=

F.I. +∞ 0 −∞ 1

Question 6 Si lim
n→+∞

un = l et lim
n→+∞

vn = −∞ alors lim
n→+∞

un + vn =

1 F.I. +∞ −∞ 0

Question 7 Soit (un) la suite dé�nie sur N par un =

1 +

(
1

2

)n

n2 + 3
. Alors lim

n→+∞
un

0 +∞ F.I. 1 −∞
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